

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. április 28-én 18 óra 10 perctől tartott, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester
Rácz József alpolgármester
Albert Balázs képviselő
Báhidzski Gábor képviselő
Hajbin Tímea képviselő
Somfai Sándorné képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Vendégek:

Pásztorné Takács Zsuzsanna
Dr. Szabóné dr. Militár Ágnes

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Bucsi István képviselő jelezte távolmaradását.

Kéri a napirend előtti hozzászólásokat.

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a napirendi pontokat.

Javasolt napirend

- 1. A 2014. évi zárszámadás elfogadása**
Előterjesztő: **Juhász Csaba polgármester**
- 2. Beszámoló a 2014. évi belső ellenőrzésről**
Előterjesztő: **dr. Matota Kornél jegyző**
- 3. Gazdasági program és fejlesztési terv elfogadása**
Előterjesztő: **Juhász Csaba polgármester**

4. Az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

5. Beszámoló az adóztatásról

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

6. Egyebek

7. Az Agrárkamara állásfoglalása elleni kifogás elbírálása (zárt ülésen)

Előterjesztő: dr. Matota Kornél jegyző

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. A 2014. évi zárszámadás elfogadása

Juhász Csaba polgármester: kiegészítené a naprendi pontot a 2014. évi költségvetés rendelet módosításával. Felkéri a Pénzügyi Bizottság elnökét véleményének ismertetésére.

Hajbin Tímea képviselő: kérem, hogy a zárszámadást mindig úgy kapjuk meg, hogy a kiegészítő táblázatok és a követelések is szerepeljenek benne adónemenként. Jegyző úrral ezt megbeszéltük, úgyis készül adóbeszámoló. A pénzügyi zárásnak az alapfeltétele az év végi leltár, melynek tartalmaznia kell az adókat is részletezve, ennek meg kell lennie december 31-én. Adózás területén jobban állunk, mint az előző években. Fontos azt látnunk, hogy az eltervezett előirányzatok miben módosultak az év végén. Erről kaptam tájékoztatást, köszönöm, de ezután ezt is szeretnénk megkapni az előterjesztésekkel egyidőben a testületi ülés előtt. A következő lényegesebb előirányzat-módosított előirányzat eltérések szorulnak magyarázatra. A munkabéreknél tértünk el az eredeti előirányzattól: ennek oka egyrészt az, hogy a közfoglalkoztatottak miatti kiadások magasabb összegben teljesültek, amire támogatást kapunk, másrészt pedig a polgármester fizetése nem erre a sorra lett betervezve, a módosított előirányzatnál pedig nem került módosításra, ezt korrigálni kell. Javaslom, hogy úgy fogadjuk el a 2014-es módosított költségvetési rendeletünket, hogy ezt az előirányzat módosítást a személyi juttatásoknál korrigáljuk.

További eltérés a módosított és az eredeti előirányzat között az üzemeltetési anyagok beszerzése soron van, erre azt a válasz kaptam, hogy az utolsó napokban beszerzésre került nagy mennyiségű pellet, és utépítési dolomit.

1 millió forint körüli eltérés van a kommunikációs szolgáltatásoknál, melynek oka, hogy nem lett megosztva a hivatal és az önkormányzat között a telefonköltség, minden a hivatalnak lett betervezve.

Az ellátottak pénzbeli juttatásánál is van eltérés, kérdezi az okát.

Pásztorné Takács Zsuzsanna: több a közfoglalkoztatott, több segélyt igényeltek, ezért emelkedett meg ez az összeg.

Hajbin Tímea képviselő: akkor a közfoglalkoztatásnak az önrésze is benne van.

Pásztorné Takács Zsuzsanna: igen.

Hajbin Tímea képviselő: van az elvonások és befizetések soron egy 7,6 millió forintos összeg, aminek egy része az 2013. évi ÖNHIKI-ből kb 4 millió Ft, amit vissza kellett fizetni a MÁK-nak, mert szerencsére nem teljesült az a cél, amire kértük (pervesztesség). Valamint az étkezési normatívában is volt eltérés, mert kevesebb volt a kedvezményesen étkezők száma, amire állami támogatást kapunk. Volt egy jogtalanul igénybe vett normatíva, mivel Gyúró és Tordas is megigényelte a gyúrói gyerekek étkeztetésére költendő állami támogatást, ezt is vissza kellett fizetni.

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönöknél, máskor is előkerült az a kérdés, hogy a Sportegyesületnek kisebb-nagyobb kölcsön lett folyósítva, szeretné tudni, hogy hogy állnak ezek rendezései december 31. óta? A Polgárőrségnek is adtunk kölcsön és a Közalapítványnak is.

Juhász Csaba polgármester: a Polgárőrség és a Közalapítvány is visszaadta. A Sportegyesületnek december 31-én 5,7 millió forint kölcsöne volt, ebből 1,3 millió működési kölcsön, 4,3 TAO támogatás. A működési kölcsönből visszafizettek 600 ezret, illetve a TAO-s támogatásból már csak 1,9 millió van.

Hajbin Tímea képviselő: az „egyéb működés célú támogatások államháztartáson kívülre” soron van a következő eltérés, itt az IKSZT elszámolással kapcsolatosan a Közalapítvány kapott támogatást és a Sportegyesület kapott 1,5 millió forint támogatást. Módosításra került a pályázatok miatti ingatlanok beszerzése, létesítése sor is. Összességében elmondhatjuk, hogy az indokolt és az imént elhangzott módosításokon kívül az eredetileg betervezett költségvetés jól teljesült a 2014-es évben. Rendkívüli események nem voltak, illetve a 2015-ös évre áthozható pénzmaradványunkat növelte az a 35 millió forint, amit a csatorna LTP szerződésekkel kapcsolatban kaptunk vissza.

Juhász Csaba polgármester: és még 16 millió forint, ami az idei évben a korábbi adókból folyt be.

Hajbin Tímea képviselő: az adóköveteléseknél van 18 millió forint, lehetséges, hogy már 16 millió befolyt belőle?

dr. Matota Kornél jegyző: az összes adókövetelésünk jóval több, nem csak a telekadókról beszélünk?

Hajbin Tímea képviselő: nem.

Pásztorné Takács Zsuzsanna: ezt az alapján készítettem, amit az adós kollégánál adott. Megnézzük, hogy pontosan milyen összegekről van szó.

Juhász Csaba polgármester: biztosan magasabb, utánanéznünk.

Hajbin Tímea képviselő: köszönjük szépen a beszámoló előkészítést a pénzügyi előadónak, tudjuk, hogy nem volt könnyű a zárás, mert ez volt az első év, amikor az új államháztartási törvény szerint kellett elkészíteni a beszámolót. Szinte mindenhol gondot okozott.

Juhász Csaba polgármester: egyéb észrevétel a rendelet módosítással kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosításokkal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
27/2015. (IV. 28.) számú határozata
rendelettervezet módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi költségvetés módosításáról szóló rendelettervezetet az alábbiak szerint módosítja:

- a személyi juttatások összege 39.000 ezer Ft-ra változik
- a tartalékok összege 19.170 ezer Ft-ra változik.

Juhász Csaba polgármester: aki a módosított költségvetési rendeletet elfogadja, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelete
Tordas Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetéséről szóló
2/2014. (II. 7.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

Juhász Csaba polgármester: aki a 2014. évi zárszámadást elfogadja, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
7/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

2. Beszámoló a 2014. évi belső ellenőrzésről

dr. Matota Kornél jegyző: a vonatkozó jogszabály szerint a zárszámadással együtt kell a belső ellenőrzési beszámolót elfogadni. A belső ellenőrünk készített egy részletes, hosszadalmas jelentést. Minden évben 2-3 vizsgálatot elvégez, és az alapján állítja össze az éves jelentését. A hibákat igyekszünk korrigálni. Ha valakinek kérdése van, megpróbálok válaszolni.

Juhász Csaba polgármester: ha nincsen kérdés, aki elfogadja a belsőellenőrzésről szóló jelentét, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
28/2015. (IV. 28.) számú határozata
a 2014. évi belső ellenőrzésről szóló beszámoló elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi belső ellenőrzésről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: a zárszámadáshoz szeretné még hozzáfűzni, hogy a költségvetési törvény azt írja elő, hogy május 30-ig kell elfogadni. Tehát valószínűleg a következő évben már a május végi testületi ülésen fogjuk elfogadni és akkor nem fog ütközni a negyedéves beszámolóval, több időnk lesz rá.

dr. Matota Kornél jegyző: május utolsó napjáig kell hatályba lépnie a zárszámadási rendeletnek, az elfogadás és a hatályba lépés között nem lehet több 30 napnál.

3. Gazdasági program és fejlesztési terv elfogadása

Juhász Csaba polgármester: van kérdés vagy kiegészíteni valója valakinek? Igyekeztem megfogalmazni, hogy mik azok a célok, amelyek megmaradtak, figyelembe véve az elkövetkezendő pályázati elképzeléseket. Jogszabály írja elő, hogy az alakuló ülést követő 6 hónapon belül a képviselő-testület alkosson gazdasági programot, melyben felsorolja az előrelátható terveket az elkövetkező 5 évre. Tavaly is voltak, amiket elfogadtunk, de az élet és a lehetőségek pár dolgot átírtak. Igyekszünk minden lehetőséget beleírni.

Az első az Infrastruktúra, ezen belül az ivóvízellátás.

Hajbin Tímea képviselő: itt lenne egy kérdésem, a Fejérvízzel kapcsolatban, hogy áll az elkerülő szakasz építése?

Juhász Csaba polgármester: pár hete kértek hiánypótlást, amit a tervező teljesített. Ő kért tájékoztatást is, tehát engedélyezés alatt van.

Hajbin Tímea képviselő: a csatornázással kapcsolatban próbáljunk biztosítékot találni arra, hogy a Jókai utcában is megvalósuljon a vezeték csere.

Juhász Csaba polgármester: megkaptam az anyagot és úgy tűnik nincsen benne. Felhívtam Németh Zoltánt, aki emlékezett erre a kérésünkre és ígérte utána jár a dolognak.

Volt egy csatorna-fejlesztő társulás, pályáztunk a szennyvíztisztító telep felújítására és

bővítésére, és egyes településeken bizonyos munkák megvalósítására. Ez a pályázat nyert, de lejárt az idő és a következő pályázati ciklusban kell ugyanezt a pályázatot megvalósítani. Itt viszont a kormányzat átveszi a pályázatonak a szerepét, ehhez kell kötnünk egy szerződést. Ezzel kapcsolatban lesz egy egyeztetés, a rekonstrukciós résznél kaptam ígéretet arra, hogy a Jókai utca problémáját megoldják.

Hajbin Tímea képviselő: de ha nincsen benne a tervekben, akkor hogyan valósítható meg?

Juhász Csaba polgármester: ez nem engedélyköteles.

Hajbin Tímea képviselő: a konzorciumi megállapodásba írjuk bele.

Juhász Csaba polgármester: nem írhatjuk bele, mert az minden településnek el lesz küldve. Miután lebonyolították a közbeszerzést, minden településsel külön-külön kötnek szerződést.

Hajbin Tímea képviselő: akkor legalább szándéknyilatkozatot kell aláíratni a többi településsel, hogy biztosan jól értelmezi mindenki és a Jókai utca vezeték cseréje benne van a megállapodásban. Tartok tőle, hogy megint le fogunk csúszni a dologról.

Juhász Csaba polgármester: ez ügyben le fogunk ülni és tárgyalni.

Hajbin Tímea képviselő: addig ne legyen aláírva részünkről konzorciumi megállapodás, amíg nincsen a kezünkbe egy aláírt papír.

Juhász Csaba polgármester: rendben.

Albert Balázs képviselő: mi a gond azzal a vezetékkel?

Hajbin Tímea képviselő: a Jókai utcának rossz a vezetéke.

Juhász Csaba polgármester: a Gárdonyiban is.

Hajbin Tímea képviselő: az egész felfelé menő vezeték puffog, mert nincsen rendszeresen betömörítve. Először úgy akartuk a felújítást-bővítést, hogy ne legyen felfelé menő vezeték, mert teljesen felesleges az összes gyúrói-tordasi szennyvizet felpumpálni, - ennek a havi költsége kb. 500 ezer forint - majd Martonvásárnál megint lemegy. Ráadásul nem megfelelően történt annak idején a kivitelezés. Már egyszer eljutottunk addig, hogy ezt megtárgyaltuk és a többi település képviselői elfogadták, hogy ez is bekerüljön a fejlesztési tervekbe, de mégsem valósult meg. Végre a pénzügyi dolgokból kikeveredtünk, de most a műszaki dolgokban is tapasztaljuk a trehánytságot.

Albert Balázs képviselő: ennek nagy költsége van?

Hajbin Tímea képviselő: igen nagy, mert leaszfaltozott útról beszélünk.

Juhász Csaba polgármester: nyilván az önköltséget vállaljuk. Lesz ezzel kapcsolatban egy határozati javaslat, ezzel a ponttal ki fogjuk egészíteni.

Hajbin Tímea képviselő: szerepeljen a határozatban, hogy szándéknyilatkozatnak kell készülnie a vezetékcsereéről. A pályázatot Nemzeti Fejlesztési Program Hivatal adja be?

Juhász Csaba polgármester: igen.

Hajbin Tímea képviselő: szeretném tudni a Csatorna Kft. elszámolás hol tart?

Juhász Csaba polgármester: felszámolás alatt van.

Hajbin Tímea képviselő: az is felvetődött már korábbi üléseken, hogy mi van az

amortizációs tartalékokkal.

Juhász Csaba polgármester: a Gördülő Fejlesztési Terv nem lett jól összeállítva a Fejérvíz részéről. Meg lett állapítva önkormányzatonként az amortizációs költség, illetve amit kapunk bérleti díj, de amit összességében kapunk azt külön még rárakták a szennyvíztisztítóra is. Véleményem szerint ez így nem jó, készítettem egy táblázatot, hogy hogyan célszerű elkülöníteni a pénzeket, s hogy mire mennyi költség jut. Fejérvíz elismerte tévedését, a táblázat amit készítettem el lett küldve mindenkinek.

Hajbin Tímea képviselő: de ez csak akkor működik, ha mindenkinek rendelkezésére állnak, elkülönítve a megfelelő összegeket, a megfelelő célra.

Juhász Csaba polgármester: egyetért.

Hajbin Tímea képviselő: a közvilágítással kapcsolatban a Kölcsey utca végén lévő közvilágításról a lakók állítása szerint az önkormányzatnak kell gondoskodnia. Ez így van?

dr. Matota Kornél jegyző: igen, nekünk kell gondoskodnunk a közvilágításról.

Hajbin Tímea képviselő: akkor szerepeljen ez is a közvilágítással kapcsolatos tervek között a gazdasági programban.

Juhász Csaba polgármester: telepítésre kerültek napelemes lámpák a kerékpárút mellett. Ezek ára 450 ezer forint +Áfa + alap. A Dózsa György utca egyik bekötő utcájánál nincsen lámpa, nem is nagyon lehet, mert ahhoz oszlopot kellene állítani, másrészt más telkén kellene húzni a közvilágítási szálát. Lehetőségünk lenne venni napelemes lámpákat és az ilyen helyeken elhelyezni. Ez a megoldás megfelelő lehetne a Kölcsey utca és a Köztársaság utca sarkánál is.

Hajbin Tímea képviselő: ennek a gazdasági programnak legyen az a célja, hogy felsoroljuk a terveinket és 5 éven belül beütemezzük. Az út-, híd-, járdaépítés, parkolók építése, felújítások pontban is nevesítsük a Gárdonyi és a Kölcsey utcát, illetve az Öreghegyet, hiszen ott is meg lett ígérve az utak felújítása, javítása.

Juhász Csaba polgármester: a Gárdonyi utcában nem lesz egyszerű a megoldás, mert az út nagyon egyenetlen, nem ott van a mélypontja, ahová még egy utcát terveztünk.

Hajbin Tímea képviselő: a járdafelújításoknál nevesítsük a Hangya sort és a Szabadság út középső szakaszát. Új parkoló kialakításánál legyen az első az iskola melletti parkoló bővítése. A magtár és a kastély közötti részen magánberuházás történik (parkoló) és az élelmiszer bolt előtti részre is ez vonatkozik. A köztisztaság és környezetvédelem elnevezésű pontból javaslom a zöld hulladék gyűjtés törlését.

Juhász Csaba polgármester: szeretném benne hagyni, mert hátha adódik erre vonatkozóan pályázati lehetőség. Az előző testületi ülésen is volt már erről szó, azóta sok ezzel foglalkozó céget megkerestünk és bizonyos összegért maguk szállítják el a zöld hulladékot. Lenne arra is lehetőség, hogy matricás módszerrel szelektálnánk a zöld hulladékot, de akkor a szállító cégnek kellene végig járni a falut.

Hajbin Tímea képviselő: rendben, akkor legyen úgy beleírva, hogy amennyiben pályázat adódik, megoldásra kerül a zöld hulladék elszállítása. Saját forrásból erre nincsen lehetőségünk, adót pedig ezért nem emelnék.

Juhász Csaba polgármester: komposztálásról is volt szó régebben, de nem érkezett vissza

megfelelő számú jelentkező. Vannak már olyan komposztálók, amibe ha beleteszünk egy folyadékot, lebontja a zöld hulladékot. A sportpályán is ezt a technikát fogják alkalmazni.

Hajbin Tímea képviselő: a gazdálkodást kiegészíteném, hogy hitelfelvétel nélküli gazdálkodás az elsődleges cél és biztosítani saját forrásból a pályázatok finanszírozását, önrészeket, a vagyon gyarapítása és a meglévő vagyon megtartása. Idegenforgalomnál kiemelném a kerékpárutat, mert ezzel segítjük a pihenő turizmust, ez is ezalatt a ciklus alatt valósul meg. Az óvodánál szó van a napelemekről, de a kazán átalakításáról nem.

Juhász Csaba polgármester: ezt még át kell vizsgálni.

Hajbin Tímea képviselő: akkor még ne írjuk be. A lakásgazdálkodásnál még kimaradt a polgármesteri hivatal melletti lakás. Az önkormányzati munkánál a korszerű irodatechnikai felsorolásból kivenném a faxot, TV-t, stb kivenném. Ennyi lenne a javaslatom.

Juhász Csaba polgármester: egyéb kérdés, hozzászólás javaslat?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a módosítási javaslatokkal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
29/2015. (IV. 28.) számú határozata
a gazdasági program és fejlesztési terv tervezetének módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a gazdasági program és fejlesztési terv tervezetét az alábbiak szerint módosítja:

- Az I/3. pont kiegészül a Kölcsey utcai közvilágítás kiépítésével.
- Az I/8. pont kiegészül a Gárdonyi utca, Kölcsey utca és az Öreghegy útjainak felújításával.
- Az I/8. pont „Új parkoló kialakítása” részben kiegészül az iskola melletti parkoló bővítésével.
- Az I/10. pont az alábbiakra módosul: „Amennyiben pályázat adódik, meg kell valósítani a zöld hulladék elszállítását és a komposztálás elterjesztését.”
- A III. pont az alábbiakkal egészül ki: „Elsődleges cél a hitelfelvétel nélküli gazdálkodás. Biztosítani kell saját forrásból a pályázatok finanszírozását, önrészeket, a vagyon gyarapítását és a meglévő vagyon megtartását.”
- A IV/2. pont kiegészül: „Meg kell építeni az Etyek-Ercsi közötti nyomvonalú kerékpárutat.”
- Az V/7. pont első mondata kiegészül: „... 1 lakás a polgármesteri hivatal mellett van ...”
- A VIII. pont harmadik mondatából törlésre kerül a fax, tv, videó.

Juhász Csaba polgármester: aki a módosításokkal együtt elfogadja a gazdasági programot, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
30/2015. (IV. 28.) számú határozata
a gazdasági program és fejlesztési terv elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014 – 2019. évi gazdasági programot és fejlesztési tervet elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester: kéri, hogy mindenki gondolja át, hogy milyen módon tudjuk pótolni azokat az összegeket, amiket a bicikli út melletti sporteszközök fenntartására fordítunk? Valamilyen szolgáltatásra gondolok, bérbeadás, büfé.

Hajbin Tímea képviselő: rendezvényszervező cégeket kellene megkeresni, akik bérbe vennék a komplexumot cégrendezvények céljára.

19 óra 15 perckor Hajbin Tímea képviselő távozik, Juhász Csaba polgármester megállapítja, hogy a testület 5 fővel határozatképes.

4. Az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet megalkotása

dr. Matota Kornél jegyző: kaptunk egy határidő-kalauzt a Megyei Kormányhivataltól, amiből úgy tűnik, hogy nem ez az egyedüli rendelet, amit meg kell majd alkotnunk. Példaként említene az üzletek éjszakai zárva tartását, ezzel kapcsolatban felhatalmazást kapott a képviselő-testület, hogy rendeletben szabályozza az éjszakai felügyeleti tevékenységgel kapcsolatos díjat, melyet a kereskedőkre kell kiszabni. Mivel nem nagyon vannak éjszaka nyitva üzletek így nem kell díjat megállapítanunk. Úgy tűnik, hogy több ilyen típusú rendeletet kell majd megalkotnunk.

A tiszteletdíjakról már határozatban döntöttünk az alakuló ülésen, de ezt rendeletbe is kell foglalnunk.

Juhász Csaba polgármester: kérdés ezzel kapcsolatban?

Nincsen.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2015. (IV. 29.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök és tagok tiszteletdíjáról**

[A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza]

5. Beszámoló az adóztatásról

dr. Matota Kornél jegyző: szintén kötelezettség, hogy évente egyszer be kell számolni a testületnek az adóztatásról. A kolléganő összeállította ezeket az eredményeket a kivetést és a befolyt összegeket.

Juhász Csaba polgármester: ezzel kapcsolatban kérdés?

Albert Balázs képviselő: a telekadóval kapcsolatban szeretném megkérdezni, hogy a zártkerti telkek után kell fizetni?

dr. Matota Kornél jegyző: nem, csak belterületen kell telekadót fizetni.

Juhász Csaba polgármester: ott építményadót kell fizetni. Aki elfogadja a beszámolót, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
31/2015. (IV. 28.) számú határozata
a helyi adóbeszámoló elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi helyi adóztatásról szóló beszámolót elfogadja.

6. Egyebek

Konzorciumi, együttműködési megállapodás

Juhász Csaba polgármester: az előzetesen kiküldött anyagba nem lehet beleírni. Kaptunk egy határozati javaslatot, javasolták, hogy kössünk külön egy megállapodást a Nemzet Fejlesztési Programirodával, mint konzorciumvezetővel. Ez a megállapodás arról szólna, hogy amennyiben minket érintő kötelezettség vállalás van, arról dönthessünk előtte mi is. Ez kapcsolódik az előzőekben elhangzott Gárdonyi utcai vezeték cseréhez.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Aki egyetért a határozati javaslattal, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2015. (IV. 28.) számú határozata
KEHOP-2.2.1 azonosító számú konstrukcióban támogatási kérelem benyújtását célzó
konzorciumi megállapodás megkötéséről**

- 1.) Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az "A Martonvásári agglomeráció szennyvíztisztítása, korszerűsítése, bővítése és a csatornázatlan területek rendszerbe történő becsatolása" megnevezésű szennyvízelvezetési és -tisztítási program megvalósítása érdekében jelen határozat 1. melléklete szerinti Konzorciumi

Együttműködési Megállapodást köt az NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társasággal.

- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza Juhász Csaba polgármestert az 1.) pont szerinti Konzorciumi Együttműködési Megállapodás aláírására, egyben felhatalmazza a polgármestert arra, hogy a projekttel kapcsolatos bármely releváns dokumentumot a későbbiek folyamán önállóan elfogadjon és aláírjon, amennyiben a többi önkormányzattól szándéknyilatkozatot kapunk, hogy a már korábban kért Jókai-Gárdonyi utcai nyomott vezeték rekonstrukciója betervezésre kerül a „Martonvásári agglomeráció szennyvíztisztítása, korszerűsítése, bővítése és a csatornázatlan területek rendszerbe történő becsatolása” megnevezésű megvalósítandó pályázatba.
- 3.) A Képviselő-testület úgy határoz, hogy az 1.) pont szerinti Megállapodás megkötése feltételeként előzetes egyeztetési és egyetértési jogával élni kíván a Megállapodás tárgyát képező program előkészítése és megvalósítása során, a határozat 2. mellékletében foglaltak szerint.
- 4.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a 3.) pont szerinti megállapodás aláírására és az abban foglalt egyetértési jog önálló gyakorlására.

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Fejérvíz tájékoztató

Juhász Csaba polgármester: ez határozati javaslatot nem igényel, a munkatervnél említettük már.

dr. Matota Kornél jegyző: illetve a vagyonkezelői megállapodásban is szerepel, évente megkapjuk ezt a beszámolót.

Iskola támogatás

Juhász Csaba polgármester: holnap lesz az iskola 25 éves ünnepsége, melyre mindenkit szeretettel várnak. 50 ezer forint támogatást kérnek erre a célra.

Aki egyetért a támogatással, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
33/2015. (IV. 28.) számú határozata
a Sajnovics János Általános Iskola támogatásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Sajnovics János Általános Iskola 25 éves évfordulójára rendezett ünnepséget 50.000 Ft-tal támogatja.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

2014. évi pályázati beszámoló

Juhász Csaba polgármester: kérte a Pénzügyi Bizottság elnök asszonya, hogy készüljön egy olyan táblázat melyben látható a kifizetések és a várható kifizetések összege. Ebből a táblázatból látszik, hogy a Sajnovics tér támogatását tavaly kifizették, a Gesztenyéből kifizettek 2,5 milliót, idén még közel 9 millió várható. Rendezvényekkel 6, 1 millió várható, a játszóteret teljes egészében kifizették. Az iskola hozzáépítést idén fizették ki. Kamerapályázatnál rá fogunk még költeni 200 ezer forintot, mert éjjellátó eszközzel lesz felszerelve néhány kamera pluszban, de az egész támogatást már megkaptuk. Minden bejövő út be lesz kamerázva, ezen felül pedig minden középületünk. Kerékpárútnál 13 millió lett kifizetve.

Juhász Csaba polgármester: kérdés ezzel kapcsolatban, ha nincsen, aki elfogadja a beszámolót, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
34/2015. (IV. 28.) számú határozata
a 2014. évi pályázati beszámoló elfogadásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. évi pályázati beszámolót elfogadja.

Juhász Csaba polgármester: tájékoztatást szeretnék adni arról, hogy a tegnapi nap folyamán megtartott sportegyesületi közgyűlésen minden elfogadásra került. Egyebekhez hozzászólás, kérdés?

Somfai Sándorné képviselő: szeretné kérdezni, hogy mikorra várható a gyalogátkelőhely kialakítása az iskolához?

Juhász Csaba polgármester: döntenünk kell arról, hogy a gyalogátkelőhely megvalósításának érdekében a tornaterem előtti két fát kivágjuk.

Somfai Sándorné képviselő: miért nem lehet az iskola bejáratával szemben?

Juhász Csaba polgármester: mindenki a kanyarban szokott átmenni, az alsó bejáratnál kevésbé vannak meg a megfelelő beláthatósági és egyéb feltételek. Úgy gondolom, hogy bármerről érkeznek is a gyerekek, akár buszról, akár gyalog, a Szabadság utca és a Köztársaság utca kereszteződénél megfelelő helyen lesz a gyalogátkelőhely.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Juhász Csaba polgármester: aki elfogadja a határozati javaslatot, kéri kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
35/2015. (IV. 28.) számú határozata
gyalogátkelőhely létesítéséről**

- 1./ Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy gyalogátkelőhelyet létesít a Szabadság út – Köztársaság út sarkánál. Ennek érdekében az ezt akadályozó két fa kivágásáról gondoskodik.
- 2./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban foglalt feladatok végrehajtására.
- 3./ A képviselő-testület a gyalogátkelőhely megvalósításának költségeit a tartalékkeretből biztosítja.


Albert Balázs képviselő: az evangélikusok tisztelettel kérik a kerítés elkészítését az iskola és az evangélikusok telke között.


Rác József alpolgármester: már elkezdtek a munkákat.

Juhász Csaba polgármester: Egyéb kérdés hozzászólás?

Nincs több hozzászólás, Juhász Csaba polgármester 19 óra 45 perckor bezárja a nyílt ülést.

Kmf.


Juhász Csaba
polgármester




dr. Matósa Kornél
jegyző



